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Több mint negyed évszázados önzetlen és példaértékű szolgálat  

Kecskéd Község fejlődése érdekében 

Grúber Zoltán polgármester nemzeti ünnepünk, március 15-e alkalmával Magyar Ezüst Érdemkereszt 

állami kitüntetésben részesült a község érdekében több évtizeden át végzett példaadó településvezetői 

munkája elismeréseként.  

A miniszterelnök felterjesztésére a kitüntetést dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök adományozta, melyet 

dr. Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter adott át Budapesten. 

Kecskéd község polgármestere, Grúber Zoltán 1959. 

január 7-én született Tarjánban. Nős, két fiú gyermek, 

Roland és Richárd édesapja, unokái Zoltán és Vivien. 

Felesége, Marika nyugállományba vonult pedagógus, 

aki saját hivatása aktív éveiben és jelenleg is minden-

ben támogatta férje településvezetői munkáját és bizto-

sította számára a nyugodt családi hátteret. 

Grúber Zoltán tanulmányai befejezése után 1977-ben 

kezdett el dolgozni az „Oroszlány Vidéke Mezőgazda-

sági Termelőszövetkezetben”, ahol 20 évig tevékeny-

kedett. Munkája mellett figyelme fokozatosan a köz-

ügyek felé terelődött, a rendszerváltást követően 1990-

től élvezte a település bizalmát, mint önkormányzati 

képviselő. Képviselői munkája mellett gondot fordított 

a közigazgatással kapcsolatos tapasztalati ismeretei 

szakmai elmélyítésére is, 1997 júniusában államvizsgázott az Államigazgatási Főiskolán igazgatásszer-

vezőként. 26 évvel ezelőtt, 1997. május 4-én egy időközi választáson választották meg elsőként Kecskéd 

Község polgármesterének.  

Az azóta eltelt évek során minden polgármester választást megnyert, minden esetben nagyarányú győ-

zelmet aratott, ami egyértelmű visszajelzése a lakosság elégedettségének az általa végzett munkáról. Pol-

gármester Úr 2024-ben, a rá vonatkozó nyugdíjkorhatár elérése után tervezi nyugdíjas életszakaszának 

megkezdését és visszavonulását a közélettől, hogy onnantól már a megérdemelt pihenését töltse. 
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Az életmű összetett szó, ami jelenti egyrészt az 

életet, a személyt és személyiségét, másrészt a 

mű pedig az alkotást magát. Az ezekből a részek-

ből összeálló egységes egész együttesen fejezi ki 

és mu tatja meg az embert és az ő teljesítményét. 

Maradandót, példamutatót alkotni ma nehéz, ta-

lán nehezebb, mint bármikor valaha volt. Bátran 

mondhatjuk, hogy ez Neki sikerült. Grúber Zol-

tán esetében személyes élete, döntései és község-

vezetői tettei összhangban álltak és állnak egy-

mással.  

A választók bizalma által kezdetben a polgármes-

teri tisztségre alkalmasnak tartott személyből 

olyan vezetőnek bizonyult, aki felismerte, hogy 

az apparátusi rendszer mellett egy sokkal emelke-

dettebb „munkaszolgálatot” is vállalt. Egy olyan 

embert ismerhettünk meg több évtizedes munkás-

sága alatt, aki hitvallásszerűen képviselte a kol-

lektív közjót és elsők között volt az önzetlen fel-

ajánlások és közérdekű munkák során. Munkáját 

végezve, nem csak feladatmegoldóvá vált, hanem 

egy stílus megteremtőjévé is, amit ösztönösen 

képviselt, hogy az ember a legjobb tudásával, 

kellő alázattal, kitartással és felelős cselekedetek-

kel tegyen olyan célokért, melyek egy közösség 

minden tagja számára hasznosak, eredményesek 

és örömteliek. Több évtizeden átívelő település-

vezetői munkája bebizonyította, hogy képesnek 

lenni egy feladatra nem más, mint töretlenül, 

szorgalommal, türelemmel, kitartással, hittel, dol-

gozni azokért a célokért melyek megvalósulva a 

közösség javát szolgáló eredményekhez vezet-

nek. Akár itt él vagy átutazóban halad át valaki 

Kecskéden, vagy hosszabb időt tölt itt , a leg-

többször örömmel állapítja meg, hogy milyen 

szép, rendezett a település. Látják, hogy az itt 

élők fontosnak tartják hagyományaikat, tisztelik 

múltjukat és becsülik, igyekeznek itt tartani a fia-

talabb nemzedéket is. Grúber Zoltán több mint 

három évtizedes közéleti tevékenysége során 

mindvégig azt tartotta szem előtt, hogy a telepü-

lés melynek 1997 óta polgármestere: fejlődjön. 

Munkáját saját egyéni érdekeinek háttérbe szorí-

tásával, a közösség érdekeinek rendeli és rendelte 

alá. Irányításával komoly fejlesztéseket valósul-

tak meg, a település békésen fejlődött, egyetlen 

botrány sem fémjelezte polgármesteri ciklusait. 

Az átmenet a XX. századból a XXI.-be úgy való-

sult meg, hogy a kor kihívásainak való megfele-

lés mellett a nemzetiségi hagyományok élően 

lüktető impulzusai is tetten érhetőek a közösség 

mindennapjaiban. Kecskéden a 26 év település-

vezetői munka eredményei látszanak: gyakorlati-

lag nincs üres ház, sok fiatal költözött be a tele-

pülésre, és az óvoda intézménye bölcsődei rész-

leggel is bővült ebben az évben. Polgármester Úr 

felelőséggel és önzetlen jóindulattal kereste azo-

kat az utakat a település számára, melyen a lakos-

ság nem csak létezhet, hanem fejlődhet, előbbre 

juthat és gyarapodhat, akár közösségi értelemben, 

akár infrastrukturális értelemben, akár szellemi-

ségében. A háziorvosi rendelő és a ravatalozó 

megépítése mellett felújításra kerültek az intéz-

mények, valamelyik több lépcsőben is, de a köz-

területek, vízelvezető rendszerek és utak, busz-

megállók és járdák fejlesztése is kiemelt priori-

tást kapott mindvégig. A környező településekkel 

jó kapcsolatot ápolt, fontosnak tartotta a helyi 

hitélet megmaradásának, fejlődésének támogatá-

sát. Képes volt felismerni a szükséges és fontos 

dolgokat a település hosszútávú fejlődése és la-

kosságmegtartó képességének megőrzése érdeké-

ben. Az általa polgármesterként vezetett 6 önkor-

mányzati ciklus az Ő személye által is olyan érté-

kekkel ruházódott fel, ami követhető utat és min-

tát adhat a jövőben azoknak, akik közszolgálatot 

szeretnének ellátni, és példa azok számára is, 

akik felelősen felvállalják, amire hivatottnak ér-

zik magukat. A feladatok ellátása mellett, szemé-

lyében olyan tiszteletre méltó személyiséget ka-

pott a település, aki hűen képviselte és szolgálta a 

települést és lakóit példát mutatva a jövő generá-

cióinak is. 

Ezúton is gratulálunk polgármester úrnak a kitün-

tetéshez és köszönjük az évtizedeken átívelő ál-

dozatos munkáját. 
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Jogi rovatunk folytatódik  

 

Az előző részben a hobbiállattartásból fakadó 

szomszédjogi sérelmekkel foglalkoztunk, a 

mostani rész a növényzet esetleges zavaró hatá-

sait veszi górcső alá. Növények telepítésével 

kétségkívül komoly előnyök járnak, esztétikus 

udvar vagy kert kialakítása elképzelhetetlen len-

ne különféle, jól megválasztott növényfajták 

ültetése nélkül. Azon felül, hogy takarást bizto-

sítanak, így akadályozzák a nemkívánatos belá-

tást, jó hatással vannak a levegő minőségére, és 

otthont nyújtanak számos madár- és rovarfaj-

nak. Azonban az ültetési helyek megválasztása 

során sokan esnek abba a hibába, hogy nem az 

adott növény fajtajellegének megfelelően dönte-

nek, nem veszik figyelembe, hogy az ültetéskor 

még fiatal, kisméretű csemete mekkorára nö-

vekszik majd az évek során. Jogszabály rendel-

kezik arról, hogy fás szárú növény az ingatlan 

azon részén és oly módon telepíthető, hogy az – 

figyelemmel az adott faj, fajta tulajdonságaira, 

növekedési jellemzőire, szakszerű kezelésére – 

az emberi életet és egészséget nem veszélyeztet-

heti, a biztonságos közlekedést nem akadályoz-

hatja, valamint nem okozhat kárt a meglévő 

építményekben, létesítményekben, és nem aka-

dályozhatja azok biztonságos működését. Ez 

egyértelműnek is tűnik, mégis fakadnak belőle 

szomszédok közötti vitás helyzetek. Egyébként 

a különböző növények mezsgyehatártól való 

ültetési távolságát helyi rendelettel is szabályoz-

hatja az érintett önkormányzat. 

A fajtajelleg és az ültetési mód megválasztása 

abban az esetben is sarkalatos kérdés, amikor az 

ingatlan tulajdonosa gyorsan növő, agresszíven 

terjeszkedő növényt választ a célja (pl. takarás a 

szomszéd felől) minél előbbi elérésére. A viták 

megelőzése érdekében az ilyen növényeket ér-

demes úgy ültetni, hogy azok gyökerei és ágai 

lehetőleg ne hatoljanak át a szomszéd területére.  

 

 

Fontos megjegyezni azonban azt is, hogy az át-

hajló ágak és átnyúló gyökerek levágására a tör-

vény akkor ad lehetőséget, ha azok az ingatlan 

rendes használatát akadályozzák, és a növény 

tulajdonosa felszólítás ellenére sem távolítja el. 

Ha az ingatlan határvonalán álló növény az in-

gatlan rendes használatát akadályozza, illetve 

kárt okoz, a szomszéd követelheti, hogy azt kö-

zös költségen távolítsák el. 

A növények eltávolítására indított perben a bírói 

gyakorlat következetes abban, hogy a növényzet 

kivágására csak kivételesen kerülhet sor, olyan 

esetekben, ha az érdeksérelem más módon, így 

kártérítéssel sem hárítható el. Az egyes növé-

nyek kivágása helyett tehát sokkal inkább teret 

kap az a szempont, miszerint a pozitív éllettani 

és környezeti hatásuk miatt indokolt a megtartá-

suk, még zavaró hatás esetén is a zavarás meg-

szűntetésére a lehető legkíméletesebb megoldási 

mód felől kell közelíteni. A bíróság vizsgálni 

fogja, hogy a növényzet szükségtelenül zavarja-

e a szomszédot ingatlana használatában, okoz-e 

kárt, vagy fennáll-e károsodás veszélye. Fontos 

tisztázni azt is, hogy a szomszédoknak egymás 

közötti kapcsolatukban a jóhiszeműség és a tisz-

tesség követelményeinek megfelelően, kölcsö-

nösen együttműködve kell eljárniuk, ezen kívül 

az ingatlan birtoklásához és használatához 

mindkét félnek jogos érdeke fűződik. Amint 

arra az előző részben már utaltunk, a jogviták 

elbírálása során a szemben álló érdekeket egybe 

kell vetni, egyfajta érdekegyensúly megteremté-

se a cél, illetve a zavarás szükségtelen mértéké-

nek megszüntetése. Az ezt követően fennmaradt 

zavarást a szomszéd már tűrni tartozik.  

        

    dr. Tomayer Tamás ügyvéd 

       06705270983 

    www.drtomayer.hu 

 

          Szomszédos kérdések – jogi szempontok 

http://www.drtomayer.hu
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Pálinkaverseny a Művelődési 

házban 
  

A már évek óta megrendezésre kerülő pálinkaver-

senyt az idén a Bér- és Magánfőzők Baráti társa-

sága március 9-én 15 órai kezdésre hirdették meg. 

A megadott időre sorra érkeztek a mintákat leadó, 

valamint az érdeklődő emberek. A mintákat a 

versenyt megelőző napokban kellett leadni, ame-

lyek fajta szerint, alkoholfok szerint listázva let-

tek. 

A listából, ill. a pontozólapokból valamennyi 

résztvevő kapott és mindenki  ízlelhette, kóstol-

hatta a segítő személyzet által felkínált párlatokat. 

Előzetesen 33 különféle pálinka került leadásra. 

A versenyre összesen 28 fő érkezett.  Érkeztek 

résztvevők Környéről, Oroszlányból, Kocsról és 

természetesen Kecskédről. 

Mikor valamennyi résztvevő megérkezett 

Hartman József szervező köszöntötte a megjelen-

teket, majd bemutatta a Zsűri tagjait. Raffai Ta-

más Pálinkamester, érzékszervi bírálót zsűri elnö-

köt aki Székesfehérvárról érkezett, és Huffnágel 

Ákos rendőr alezredest az oroszlányi városi rend-

őrkapitányság vezetőjét. 

A versenyen megjelent a kecskédi körzeti megbí-

zott, Kondor Balázs rendőr főtörzsőrmester is. 

Raffai Tamás szintén köszöntötte a megjelente-

ket, majd rövid tájékoztatást adott a pontozás me-

netéről. A zsűri által adott pontszámok alapján a 

14-15 pontszámot elért párlat bronz, a 16-17 pont 

közötti párlat ezüst, míg a 18-20 pont közötti pár-

lat arany minősítést kapott, valamint szintén a 

zsűri pontszáma, illetve döntése alapján került 

kiadásra Kecskéd legjobb pálinkája díj, elismerő 

oklevél és kupa. 

A közönség pontszámai alapján a közönségdíjas 

pálinka elismerő oklevél és kupa került átadásra. 

A zsűri összesen 7 arany, 16 ezüst és 4 bronz mi-

nősítést adott. Az okleveleket  és a kupákat a zsű-

ri tagjai adták át és egyben gratuláltak a kiváló 

minőségű pálinkákhoz a tulajdonosuknak. 

Kecskéd legjobb pálinkája címet, arany minősí-

téssel, elismerő oklevéllel, valamint a kupát Méri 

János barátunk kapta meg a kiváló minőségű Vil-

moskörte párlatával. 

Ugyan csak Méri János nyerte el a közönségdíjat 

a szintén arany minősítésű Aletta szőlőpárlatával. 

Arany minősítést kapott:  

Neckernusz Zoltán alma pálinkája, Méri János 

Vilmoskörte pálinkája, Kajszibarack pálinkája és 

Aletta szőlőpárlata, Hartman József Dodi Sárga 

muskotály Törköly pálinkája, Kirschner Zoltán 

Savignon és Irsai Olivér Borpárlata. 

 

Ezüst minősítést kapott:  

Kovács Krisztián Alma pálinkája, Neckernusz 

Zoltán Körte pálinkája, Tomayer Béla Vilmos-

körte pálinkája, Kirschner Zoltán Meggy pálinká-

ja, Hartman József Dodi Sárgabarack pálinkája, 

Tomayer Tamás Sárgabarack pálinkája, Kovács 

Krisztián Sárgabarack pálinkája, Hartmann Fe-

renc Vegyes szőlőpárlata, Méri János Irsai Olivér 

szölőpárlata, Balambér Csaba Törköly pálinkája, 

Hartman József Tota Törköly pálinkája, Tomayer 

János Törköly pálinkája,  Balambér Csaba  Bor-

párlata, Balambér Csaba Cuvee borpárlata,  Méri 

János szlőpárlaton érlelt Dió pálinkája. 

 

Bronz minősítést kapott:   

Hartmann József Tota Meggy pálinkája,  Horváth 

Zoltán Meggy pálinkája, Némedi Bálint Meggy 

pálinkája,  Kirschner Zoltán Otelló borpárlata.  

A verseny nagyon jó hangulatban telt. A kiértéke-

léseket követően a résztvevők elfogyasztották a 

Horváth Zoltán által készített Hentes tokányt, 

amelyet mindenki elismeréssel méltatott. 
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A végén még egyszer megkóstoltuk a legjobb pár-

latokat, majd egy kis sör fogyasztása közben bará-

ti beszélgetéseket folytattunk. 

A verseny lebonyolításában segítők névsora: 

Tomayer János, Tomayer Jánosné, Hartman Jó-

zsefné, Depnerné Neckernusz Bobála, Némedi 

Bálintné, Horváth Zoltán. 

Ezúton is szeretném megköszönni a verseny lebo-

nyolításában segédkezőknek, felszolgálóknak a 

munkát, valamint Horváth Zoltánnak a főzést. 

Köszönöm azon résztvevőknek, akik mintát is 

hoztak, hogy megmérettették a pálinkájukat, pár-

latukat. 

Remélem jövőre is tudunk találkozni, talán egy 

kicsivel nagyobb érdeklődéssel! 

 

    Hartman József 

Balesetmegelőzési útburkolati jelek festése a 

Tó utca Malom utca kereszteződésénél 
  
Az elmúlt időkben több esetben is előfordult, hogy 

az összekötő útról érkező járművezetők a Tó utca -

Malom utca kereszteződésénél nem vették figye-

lembe a Stop táblát és összeütköztek a  védett úton, 

a Malom utca-Tó utca vonalán közlekedő jármű-

vekkel. 

A KRESZ szabályok figyelmen kívül hagyása, a 

figyelmetlenség okán bekövetkezett balesetek ellen  

nincsen orvosság, azonban mindent el kell követni, 

hogy a balesetek megelőzhetőek legyenek. 

Ezen elvek alapján 2024.03.14-én kora délután sa-

ját erős kivitelezésben felfestésre került a Stop táb-

lák vonalában egy pozíció vonal. 

Ezekkel az útburkolati jelekkel remélem sikerül 

biztonságosabbá tenni a kereszteződést! 

     

    Hartman József  
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VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ 

Dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök 2024. június 9-ére tűzte ki az Európai Parlament tagjainak és a 

helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának időpontját. Az idei válasz-

tások különlegessége, hogy a június 9-i voksoláson egy napon, közös eljárásban választják meg az eu-

rópai parlamenti képviselőket, az önkormányzati képviselőket és polgármestereket, valamint a nemze-

tiségi önkormányzatok képviselőit. Az öt évvel ezelőtt megválasztott, jelenleg is hivatalban lévő ön-

kormányzati képviselők és településvezetők megbízatása nem szűnik meg a mostani választással, az 

2024. október 1-jéig tart. Azt a választópolgárt, aki 2024. április 3-án a szavazóköri névjegyzékben 

szerepel, a Nemzeti Választási Iroda a választópolgár lakcímére 2024. április 19-ig megküldött értesí-

tő útján tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe vételéről. A szavazóhelyiségben szavazni 2024. júni-

us 9-én 6.00 órától 19.00 óráig lehet. 

A választással kapcsolatos legfontosabb határnapok: 

 Az egyéni listás jelölt, valamint a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások számát a 

helyi választási iroda vezetője 2024. április 4-én állapítja meg. A szükséges ajánlások számá-

nak megállapításakor a választópolgárok számát a központi névjegyzék 2024. április 3-i adatai 

alapján kell megállapítani.  

 2024. április 4-től lehet benyújtani a választásokkal kapcsolatos kérelmeket: átjelentkezési 

kérelem, mozgóurna iránti kérelem, az EP-választás tekintetében külképviseleti szavazás iránti 

kérelem. 

 2024. április 20-án kezdődik az EP-, önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati választás 

kampánya. A jelölő szervezetek és a jelöltté válni kívánó választópolgárok ettől a naptól kezd-

ve gyűjthetik a jelöltséghez szükséges ajánlásokat. A választási iroda az igénylését követően 

haladéktalanul, de legkorábban 2024. április 20-án adja át az igénylő vagy a jelöltként indulni 

szándékozó választópolgár részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet. A választási kam-

pányidőszak 2024. április 20-tól 2024. június 9-én 19.00 óráig tart. 

 Az egyéni listás jelöltet, a polgármesterjelöltet és a települési nemzetiségi önkormányzati jelöl-

tet legkésőbb 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. Ezt követően, még aznap a helyi 

választási bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán 

bejelentett jelöltek, illetve a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán beje-

lentett jelöltek sorrendjének sorsolását elvégzi. 

 2024. május 15-én 16 óráig kérhetik névjegyzékbe vételüket azok a magyar állampolgárok, 

akik sem Magyarországon, sem az Európai Unió más tagállamában nem rendelkeznek lakcím-

mel, és sikeres regisztrációjukat követően levélben szavazhatnak. 

 2024. május 24-én 16 óráig kérhetik felvételüket a névjegyzékbe az európai uniós állampol-

gárok, ha az Európai Parlament magyar képviselőire szeretnének szavazni. 

 2024. május 31-én 16 óráig kérhetik felvételüket a nemzetiségi névjegyzékbe a magukat a 13 

magyarországi nemzetiség valamelyikéhez tartozónak valló választópolgárok, hogy szavazhas-

sanak a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán. 

 

A választási bizottság megbízott tagját legkésőbb 2024. május 31-én 16.00 óráig lehet bejelenteni. 
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A nemzetiségi szavazóköri névjegyzékbe azt a választópolgárt kell felvenni, aki legkésőbb 2024. 

május 31-én 16.00 óráig benyújtott kérelme alapján szerepel nemzetiségi választópolgárként 

a központi névjegyzékben. 

Az átjelentkezésre irányuló kérelmet legkésőbb 2024. május 31-én 16.00 óráig kell benyújtani.  

A szavazóköri jegyzőkönyvek egy példánya a helyi választási irodában 2024. június 12-én 16.00 

óráig tekinthető meg. 

A plakátot az, aki elhelyezte, vagy akinek érdekében elhelyezték, 2024. július 9-én 16.00 óráig kö-

teles eltávolítani. 

 

A választással kapcsolatos valamennyi kérelem benyújtható a www.valasztas.hu/ugyintezes internetes 

aloldalon, illetve személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján a helyi választási irodában (2852 

Kecskéd, Vasút utca 105.). 

 

Kecskéd, 2024.03.22. 

                                                                               Helyi Választási Iroda 

 

Megérkeztek a gólyák 
 

Már jó néhány éve, hogy a Vasút utca közepén, a trafóházzal szemben lévő villanyoszlopra fészket ra-

kott egy gólyapár. 

Azóta minden évben visszajönnek és itt 

költik ki a fiókáikat. Van amikor sikeres a 

költés és a kis gólyák váltakozó számban 2-

3 felcseperednek és a nyár végén elrepül-

nek. Sajnos volt olyan év is amikor a sike-

res költés után a már repképes, fiatal gólyák 

az első szárnybontás után a magasfeszültsé-

gű villanyvezetéknek ütköztek és elpusztul-

tak. 

Ebben az évben március 20-án érkezett meg 

az első gólyánk. A szakirodalom azt mond-

ja, hogy először mindig a fiú gólya érkezik 

meg, rendbe rakja a fészket és várja a pár-

ját. 

Párja idén is hűséges maradt a gólyafiúhoz és néhány nap múlva ő is megérkezett. Abban csak remény-

kedhetünk, hogy a sikeres költés után a fiatal gólyák el tudnak indulni a telelő helyükre, Afrikába, vagy 

valami melegebb éghajlatú tájra.  

Nagy sikere van a faluban a kis gólyák gyűrűzésének is, amikor a kis gyerekek nevet is adhatnak a gó-

lyáknak. 

 

              Hartman József 
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 Megyei Német Nemzetiségi Borversenyen jártak a Kecskédi borászok  
 

A Komárom-Esztergom Vármegye Német 

Nemzetiségi Önkormányzatának meghívá-

sára Kecskédről egy kisebb delegáció uta-

zott 2024.03.22-én Dunaszentmiklósra, 

hogy részt vegyenek a megyei sváb borver-

senyen. 

A mintákat 03.18-án 17 óráig kellett leadni, 

amiket egy több tagú zsűri bírált el, Béger 

Ákos bírálóbizottság elnökének vezetésével. 

A 03.22-i ünnepélyes eredményhirdetés 

17:30 kor kezdődött, a Művelődési házban. 

A Dunaszentmiklósi Német Nemzetiségi 

Önkormányzat elnöke nyitotta meg az ün-

nepséget. Köszöntötte a megjelent vendége-

ket. Külön köszöntötte Kancz Csabát, Ko-

márom-Esztergom Vármegye Főispánját, dr. 

Veres Zoltánt a Vármegye jegyzőjét, 

Waldmann-né Baudentisztl Évát a KEV Né-

metek önkormányzatának elnökét, Béger 

Ákost Dunaszentmiklós polgármesterét. 

A Sváb borversenyre csak azon települések-

ből fogadtak jelentkezőket, ahol működik Német Nemzetiségi Önkormányzat. A megadott határidőre 

109 minta került leadásra. 

Az ünnepélyes eredményhirdetésen Kancz Csaba úr  28 sima oklevelet, 45 bronz fokozatú oklevelet, 

27 ezüst fokozatú oklevelet, és 9 db arany minősítésű oklevelet adott át a különböző fajtájú borok 

gazdáinak.  

Kecskédről Hartmann Ferenc 3 db bronz minősítést kapott a Bianka, a Fehér Cuvee és a Kékfrankos 

borára. Tomayer Béla egy sima oklevelet kapott a Vegyes fehér borára és egy bronz minősítésű okle-

velet a Generóza borára. Tomayer János oklevelet kapott a vegyes fehér borára. Kirschner Mihály ok-

levelet kapott a Savignon Blanc borára. Hartman József arany minősítésű oklevelet kapott az Olasz-

rizling borára. 

Az eredményhirdetés után az előre befizetésre kerülő svédasztalos vacsora elfogyasztására került sor. 

A későbbiekben Herczogh Ricsi harmonika játékával szórakoztatta az egybegyűlteket, miközben ba-

ráti beszélgetésekre került sor a különböző sváb településekről érkezők között, ahol többen rég nem 

látott barátokkal is találkoztak. 

Az egész rendezvény jól szervezett volt, amely kellemes estét biztosított a résztvevők számára. 

            Hartman József 
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Tisztelt Kecskédi Lakosok! 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a hagyományos  

Falunap  

idén is május 1-jén kerül megrendezésre a  

Sportpályán! 

Zenés ébresztő, élményfőzés, családi programok 

várják az érdeklődőket. 

Mindenkit szeretettel várunk! 

 
Megérkeztem 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 

Sramek László és Csorba Zsuzsanna 

Kisfia: 

Bence 

Kiállítás a Művelődési házban 

Oroszné Herczeg Csilla kiállítását lát-

hatták az érdeklődők március 19-29. 

között a Művelődési házban.  

Csilla hobbyművész, december óta él 

településünkön. Porcelánfestő szakon 

végzett Pécsett. A világhírű Zsolnay-

porcelángyárban gyakorolta szakmá-

ját, mint aranyozó és kitöltő. (A kitöl-

tő munkakör csak a Zsolnay porcelán-

gyártásra jellemző egyedi technikával 

készülő díszítő munka). 

Csillát pici korától érdekelte a rajzolás 

és a művészet. Autodidakta módon 

kezdett bele a fotórealisztikus rajzo-

lásba. Legnagyobb kihívást az alakos 

és a portré rajzolás jelenti számára.  

Rajzainak többsége grafittal és por 

pasztellel készül. A mostani kiállítá-

son 5 év munkájának egy része volt 

látható. Csilla elmondta, hogy mostanában új művészeti ág felé, az úgynevezett fal művészet 

vagy wall design felé is nyitogatja szárnyait. 

Gratulálunk Csillának a gyönyörű alkotásokhoz és további sok sikert kívánunk! 

A Művelődési házban továbbra is fontosnak tartjuk, hogy lehetőséget adjunk a helyi művé-

szeknek, hogy megmutathassák alkotásaikat. 
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Szívesen gyűjtögetnél növényeket a természetben,  

de nem tudod milyen veszélyekkel járhat? 

Akkor itt a helyed!  

2024.04.25. 17:30 Művelődési ház 

Veszélyes és mérgező növények, gyógyhatású és veszélytelen hasonmásuk 

Előadó: Burghardt Bea felsőfokú gyógynövény technológus, az  

„Isten” Patikája Misszió” Gyógynövény Nagykövete, a Szedreskert tulajdonosa. 

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött!  

Jelentkezni a muvhazkecsked@gmail.com e-mail címen vagy a  

06302775742-es telefonszámon lehet. 

 

Burghardt Bea 
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FUNKCIONÁLIS KÖZÖSSÉGI TÉR KIALAKÍTÁSA 

 

Az óvoda előtti terület funkcionális közösségi térré alakításával kapcsolatos munkálatok áprilisban 

kezdődnek, a park létrehozása önkormányzati keretek között társadalmi munka és felajánlások be-

vonásával jöhet létre. A terület parkosítása több ütemben valósul meg.  

 I./1. ütem a sövény, továbbá örökzöld bokrok telepítésével és a meglévő gyep felújításával indul. 

A kivitelezés képviselői felajánlásokból, elsősorban civil szervezeti tagok, képviselők és családtag-

jaik, valamint a közmunkások bevonásával valósul meg, Zubor-Kerecsényi Krisztina tervei alapján 

– aktív közreműködését ezúton is köszönöm! A projekthez tartozó tervek, ütemezés és megvalósít-

hatósági tanulmány a Hivatalban megtekinthető.  

A folytatásban további évelő növények, fák, kültéri bútorok, edukációs játékok és magaságyások 

telepítése, kihelyezése valósulna meg több ütemben. A szűkös önkormányzati forrás mellett, továb-

bi képviselői támogatással. A sikeres kivitelezéshez azonban elengedhetetlen a helyi összefogás és 

a lakossági felajánlások, mint növények felajánlása, tereptárgyak örökbefogadása, össztársadalmi 

megmozdulás. A kezdeményezés célja, a faluközpont fejlesztése mellett a helyi közösség építése, 

mind a kivitelezés, mind a funkcionális tér kialakításával létrejövő park használata során. 

A folytatásban, az I./2-es ütem során virágos évelő növények ültetésére kerülne sor április végén, 

május elején. Ehhez várjuk a lakossági növény felajánlásokat (pl.: rozmaring, levendula, kasvirág, 

kúpvirág, bazsarózsa, szellőrózsa stb.) illetve az ültetés során a lakosság részvételét. Pontos időpont 

és további részletek a későbbiek folyamán (FB-on és az intézmények hirdetőtábláin) lesznek elér-

hetőek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kiviteli terv tájékoztató jellegű, a fizikai megvalósítás során változhat  

Támogatásukat, aktív részvételüket előre is köszönöm!  Nehiba Bernadett  

Kérdés, kérés, egyeztetés, felajánlás esetén várom szíves megkeresésüket! b.nehiba@gmail.com 

 

 

 

mailto:b.nehiba@gmail.com
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Helyi Választási Iroda 

            Vezető 

 

 

K Ö Z L E M É N Y 

 

a jelöltállításhoz szükséges ajánlások számáról 

 

 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv.  307/E §. (1) - (3) bekez-

dései  alapján a jelöltállításhoz szükséges ajánlások számát ezúton teszem 

közzé: 

 

 

-polgármester jelöléshez szükséges ajánlások száma:  50 db., 

 

-települési önkormányzati képviselő jelöléshez szükséges 

 ajánlások száma:                  17 db. 

 

 

A Nemzeti Választási Bizottság 8/2024. számú NVB határozatának 5. szá-

mú mellékletében rögzítettek szerint a nemzetiségi önkormányzati képvise-

lők 2024. évi helyi választásán a szükséges ajánlásszám: 9 db.  

 

 

Kecskéd, 2024. április 4. 

 

 

 

                 Kocsis Gábor s.k. 

          HVI vezető 
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Jakobi Marianna 

„Talpra magyar, hí a haza!” 

Ahogy hosszú évek óta, ezúttal is Kecskéd Község zászlajának átadásával kezdődött településünkön a 

megemlékezés, melyet a Lovas Baráti kör tagjai adtak át Grúber Zoltán polgármesternek, aki ezt kö-

vetően méltatta ünnepi beszédében a márciusi ifjakat. Petőfi neve összeforrt a március 15-ei forrada-

lommal és a forradalommal kapcsolatban mindenkinek eszébe jut a Nemzeti dal. 

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett községi megemlékezésen a Kecské-

di Német Nemzetisé-

gi Általános Iskola 4. 

osztályos tanulóinak 

színvonalas műsorát 

láthatták a megjelen-

tek az iskola tornater-

mében. 

A megemlékezés kö-

vetkező részében a 

kegyelet koszorúit 

helyzeték el: Kecskéd 

Község Önkormány-

zata, a Német Nem-

zetiségi Önkormány-

zat, az iskola, az óvo-

da, Kecskéd Közsé-

gért Alapítvány, a 

Lovas Baráti Kör, a 

Néptánc Egyesület, a 

Nyugdíjas Klub, az 

Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület és a Sport-

egyesület. képviselői. 

A forradalom hősei előtt tisztelgő közösség az ünnepség végén közösen elénekelte a Szózatot. 

 

„A márciusi fellángolás (...) bölcsője volt a magyar alkotmánynak s éppen ezért sírig tartó köte-

lessége minden magyar embernek, hogy a szabadság ébredésének emlékét, mely csodálatosan 

összeesik a tavasz ébredésével, minden évben kegyelettel megülje. Csak így érhetjük el, hogy az 

utódok soha szem elől ne téveszthessék dicső őseik érdemeit."  (Cinkotai Nagy Ince)  


